



幸福都市 看南京

刚闭幕的党的十八大，开启了中华民族实现伟大复兴的新征程。在全面贯彻落实十八大精神的热潮中，南京市委书记杨卫泽为南京市未来发展的蓝图提出了“建设幸福都市”的美好构想。

南京，悠悠2500载，沧桑巨变，日新月异。这里，曾被称为“美善之地”；这里，曾被评价为“世界之都市，诚难觅此佳境”；这里，更被期许为“将来之发达，未来可限量也”。因此，一个“幸福都市”的未来南京将等待着我们拥抱！

看南京，是时代发展的期许目光。党的十八大提出：必须树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念，把生态文明建设放在突出地位。这就要求南京的建设和发展，应当坚持绿色发展、循环发展、低碳发展，形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式，真正将南京打造成为“文明绿都”和“宜居城市”。党的十八大还提出：必须推动社会主义文化大发展大繁荣，兴起社会主义文化建设新高潮。这就要求南京作为一个历史文化名城，应当大力保护、利用、弘扬、发展优秀传统文化，为实现中华民族伟大复兴作出积极贡献。正如习近平总书记所说的：“实现中华民族伟大复兴，就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”所以，“看南京”，就是要看南京实现未可限量之创新发展的蓝图与梦想！

看南京，是全市全省人民期待的目光。南京不仅是华东地区的特大型城市，也是江苏的省会城市，把南京建设好、发展好，不仅是南京人民的迫切期待，也是全省人民的殷切期望。因此，全市、全省“看南京”，就是看南京作为省会城市应有的大局意识、服务意识和责任意识；就是看南京在新起点上创优争先的意识、改革发展的意识、开放融合的意识；就是看南京的国际化战略目标、国际化功能品质、国际化形象水平；就是看南京的人文魅力、历史风采和现代文明的繁荣。所以，“看南京”就是要看“天工钟毓的美善之地”焕发出幸福都市之光！

看南京，是世界聚焦的关注目光。南京未来发展的目标，是建设一座在世界上具有较强影响力和较高美誉度的现代化国际性人文绿都。这就需要南京能够经受住世界目光的聚焦和世界标准的检验，就需要把提升南京城市建设管理的现代化、国际化水平，提高南京市民的生活居住质量当作终极目标来完成。这不仅需要南京具有“办好大事”的紧迫感，更需要南京具有“办好大事”的长远意识。因此，“看南京”的全部含义，就应该是把“办好大事”的效应，切实完成于南京城市功能的全面完善上，真正全体人民群众满意受益的根本上，长期体现在南京城市国际化水平的提高上，致力于打造国际化城市功能、国际化人居环境和国际化生活氛围。所以，“看南京”就是要看“世界之大都市中难觅此佳境”赢得世界的赞誉和鼓掌！

文/沙辰

特别赞助

万科

建筑无限生活